

Skolebestyrelsesmøde



Mødedato: 13. maj 2024	Tidspunkt: 19.00- 21.00	
Mødested: konferencerummet	Forplejning: Varm vand og ikke varm sodavand	

Afbud:

O: Punkter til orientering.
D: Punkter til drøftelse/debat.
B: Beslutningspunkt.
G: Punkt til godkendelse.

0.	Valg af ordstyrer. Philip vælges som ordstyrer	1 min.
1.	Godkendelse af referat (G) ./ bilag - Referat medsendes dagsorden. Godkendt	2 min.
2.	Elevrådet (O og D) Elevrådsrepræsentanterne orienterer om arbejdet i elevrådet. Kort snak om fællesskabsdagen MA, PRH og Henrik udtrykker frustration over manglende fællesskab på fællesskabsdagen – mange konflikter og frustrationer som ikke gav fællesskab. For lange pauser, og frustration over manglede og skiftende tidsstyring. Skolebestyrelsen har et mere positivt indtryk af fællesskabsdagen og fået tilbagemeldinger hjemme fra deres børn som ikke kun var negative.	5 min.
3.	Orientering fra formand og skoleleder. (O) ./ bilag – regler for scooter og løbehjul Retningslinjerne for scooter og løbehjul vedtages. Det skal tilføjes at princip også gælder for almindelige løbehjul. Obs-punkter ift. sikkerhed skal indskrives i skolens trafikpolitik Det tilføjes at der i reglerne også skrives ind at det er i hele skolens åbningstid scooter og løbehjul ikke må benyttes. Landbetjenten inviteres til uanmeldt at komme forbi. Fra hvilket klassetrin/hvilken alder kan vi sende elever hjem med deres Scooter/løbehjul. Forældre og skole skal følge færdselsloven omkring løbehjul og scooter. Henrik og MA kigger på trafikpolitikken, samt politik om løbehjul og scooter. Henrik – skolefest, evaluering af at entre finansieres via klippekort, vi har ikke fået mange evalueringer ind. Vi har hørt fra 1 forældre i børnehaveklasse som var utilfreds med sprog i teaterstykke. Kort drøftelse af om teater skal være for alle. QR koder kunne bruges til evaluering og folk kunne hurtigt scanne en kode ved udgangen og evaluere festen. Fokus på sprog og mimik som virker uheldigt når det vises for alle. Flere har nævnt og følt at sproget gik for langt. Skal teater	10 min.

Skolebestyrelsesmøde



	<p>målrettes alle? Kunne en gammel klassiker opdateres så den kunne være vedkommende for både store og små ?</p> <p>Skal der laves/spilles komedie i stedet for teater? Og skal andre end 8. årgang spille komedie? Og skal det 8. årgang laver være kun for de store udskoling og mellemtrin? Drama er en del af pensum i udskolingen. Forventningerne skal afstemmes til næste skoleår.</p> <p>Skal festen splittes over to aftener? Der har ikke været mange mennesker i grøn afdeling; hvorfor fordeler folk sig ikke ud?</p>	
4.	<p>Nyhedsbrev fra bestyrelsen</p> <p>Ny ledelse – Henrik nævnes. SFO-lederstilling i proces.</p> <p>Nye principper Økonomisk handleplan Træet – gavlmaleriet er hængt op Farvel og tak til 9. klasse</p> <p>Til næste møde 18 juni mødes vi kl. 18.30 til let forplejning</p>	20 min.
5.	<p>Endelig godkendelse af trivsels- og antimobbestrategi</p> <p>Punkterne til trivsels og antimobbestrategi er fundet og skrives ind i strategien til næste møde.</p> <p>Drøftelse af navngivning af principper og sammenlægning af principper.</p> <p>I overblikket over principper på hjemmesiden omorganiseres således, at principperne bliver bedre overskuelige. F.eks. ”lejrskoler; princip for”, eller Princip for:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lejrskole - Etc. <p>Skal elevsamtaler sættes ind under principper for skolehjem samtaler?</p> <p>Phillip gennemgår udkast til meddelelsesbogen Princip for elevsamtaler lægges ind under meddelelsesbogen princip</p> <p>Punktet om elevsamtaler lægges ind men HA og MA skal tilbage og se nærmere på indholdet og tildeling for elevsamtaler.</p>	5 min.
6.	<p>Behandling af principper.</p> <p>./ bilag - Elevsamtaler – revideret og godkendt 25/4 2019 ./ bilag - Samværsregler – revideret og vedtaget 30/5 2018 ./ bilag - Skolens værdier maj 2018 - revideret og vedtaget 30/5 2018 udsættes til næste møde.</p>	30 min.
7.	<p>Forældremøder i efteråret</p> <p>Indhold og foreløbig fordeling på klasser/årgange.</p>	20 min.

Skolebestyrelsesmøde



	<p>Hvordan præsenterer skolebestyrelsen bedst dem selv til forældremøder? Skal bestyrelsen deltage på alle møder Hvordan undgås det at tilhørerne bliver døde i blikket?</p> <p>I grøn afdeling deltager Karina og Lisbeth</p> <p>Blå: Gitte, Janni og Liselotte</p> <p>Orange: Line og: Pernille</p> <p>HA og MA laver plan for forældremøder og sender datoer ud til skolebestyrelsen.</p>	
8.	<p>Stillingsopslag Ansættelsesudvalg og idegenerering til stillingsopslag.</p> <p>Fra forældrebestyrelsen deltager to. Pernille, Karina og Line afgør hvem, når datoer for samtalerne kendes.</p> <p>Nøgleord ifm. stillingen: Pædagogisk baggrund – AKT – erfaring Ny retning – holdspiller Anerkendende tilgang – børnenes perspektiv Sans for børnefællesskaber Katalysator for fastholdelse og arbejdsglæde for pædagoger Høj pædagogfaglighed.</p> <p>Kreativ pædagogisk tilgang</p>	20 min.
9.	Evt.	5 min.
10.	Punkter til næste/kommende møder: Nyhedsbrev fra bestyrelsen	

~~Karina~~ Philip Skov
~~Lisbeth~~
Pernille Flammild
Line
Skov